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Milí priatelia Slovenského inštitútu v Budapešti 

V polovici roku 2020 sme sa v súvislosti s vývojom pandemickej situácie vo svete (aj v našej 

krajine) rozhodli zaviesť pravidelné vydávanie e-bulletinov. Niekoľkokrát mesačne sme Vám 

priniesli rôzne zaujímavosti z oblasti slovenskej kultúry, literatúry, umenia, či cestovného ruchu.  

V našom prvom tohtoročnom e-bulletine Vám prinášame novoročný príhovor Jany Tomkovej, 

riaditeľky Odboru kultúrnej diplomacie  Ministerstva zahraničných a európskych záležitostí SR. 

A zároveň by sme Vás radi pozvali na online novoročný koncert známej cimbalovej umelkyne 

Viktórie Herencsár, ktorý sa uskutoční na facebookovej stránke nášho inštitútu. 
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Vážení a milí priatelia Slovenských inštitútov, 

rada by som touto cestou pozdravila všetkých čitateľov eBulletinu, ktorý sa už u Vás 

udomácnil - aspoň v to verím☺. 

Minulý rok 2020 začali všetky slovenské inštitúty vydávať tento pravidelný magazín, a to v 

súvislosti s nástupom pandémie, ktorá vypukla po celom svete a nechceli sme s Vami, 

našimi drahými priateľmi, stratiť kontakt. eBulletin Vám má predstaviť a priblížiť 

Slovensko z viacerých strán. Každý riaditeľ predstavuje našu krajinu rôznym spôsobom, 

majú v tomto voľnú ruku a ja im touto cestou za ich kreatívnu aktivitu ďakujem. 

Rok 2020 nám priniesol veľa negatív, hlavne v oblasti reálnej - kontaktnej prezentácie 

kultúry, umenia a školstva, zapísal sa do našich životov a podpísal sa tak, že naň 

nezabudneme. Nádej nám však dáva blížiacu sa možnosť návratu do sveta plného emócií, 

pocitov a túžob, ktoré v nás práve kultúra a umenie môžu vyvolať. 

Slovenské inštitúty, ktoré patria pod Odbor kultúrnej diplomacie Ministerstva zahraničných vecí a európskych 

záležitostí Slovenskej republiky prešli svojou prácou, do doteraz jediného možného sveta, do sveta informačných 

technológií a prostredníctvom počítačov Vám dokážeme priblížiť nepriblížiteľné.... aspoň doteraz sme si to mysleli. 

Ale, keď sa chce, tak sa cesta nájde a veľa sa spraviť dá... 

Pandémia a uzavretie sa trochu viac do seba, nám umožnili nahliadnuť aj do takých kútov našej duše, na ktoré sme 

možno menej mysleli. A to je asi jediné pozitívum, ktoré by sme si z tohto zvláštneho obdobia mohli a mali odniesť. 

Úlohou slovenských inštitútov bolo a stále je, spríjemniť Vám chvíle niečím zaujímavým alebo aj poučným alebo 

jednoducho iba príjemným. Medzi úlohy patria nielen realizácia prezentačných projektov v oblasti umenia a 

kultúry, ale aj v oblasti školstva, vedy, techniky a dôležitou časťou je aj spolupráca s krajanmi. Preto sú napríklad aj 

eBulletiny vydávané dvojjazyčne a preto, ak máte záujem, je možné prostredníctvom slovenského inštitútu 

prihlásiť sa na výuku slovenského jazyka a podobne. Možností je viac a my sme tu pre Vás.  

Vážení a milí priatelia Slovenských inštitútov, 

ak máte nejaké priania v oblastiach, ktoré pokrýva slovenský inštitút a ktoré Vám vieme splniť, prosím, obráťte sa 

priamo na riaditeľa slovenského inštitútu vo Vašej krajine a podeľte sa o kreatívne idey, budú sa tešiť.  

Dovoľte mi popriať Vám v roku 2021 veľa zdravia a šťastia a čo najviac príjemných chvíľ, napríklad aj pričítaní 

eBulletinu. 

S úctou 

Jana Tomková 

riaditeľka 

Odbor kultúrnej diplomacie 

 


